
Referat fra mødet den 31. marts 2026 kl. 17.00 i afdeling 11. 
  

Pkt. 1    Mødt: 
Jørgen, Ejnar, Anette, Stig og Frede samt Kea. 
Afbud Britta. 
  

Pkt. 2    Siden sidst: 
Frede talte om forskellige sager om henstilling af affald i området, hvor man også havde 
fået fat i synderen. 
Afdelinger går nu sammen med afdeling 9 om skilte, der fortæller beboerne hvordan 
man behandler affald og områderne, vi vil jo alle bo pænt og være stole af vores 
afdeling. 
Nyt fra byggeudvalget: 
Der var klaget over støvgener når der blev revet ned, efter en samtale med arkitekten 
som derefter tog fat i firmaet blev der gjort en rigtig god indsats.Tak for det.  Der var fra 
en beboer klaget over der lå elkabler på jorden, vi fra byggeudvalget klagede over dårlig 
sløjfning af huller og gravede renner, sagt pænt over sikkerhed.Det bliver også sat i 
værk. Der er i området opstillet en toiletvogn, fint, men tilgangen ikke god nok, 
beboere som er dårligt gående eller med rollator kunne ikke komme ind. Vi foreslog en 
rampe foran med gelænder og en flad trappe, derved kan alle beboere som er dårligt 
gående eller dem med rollator benytte toiletvognen. Møde med arkitekt og inspektør, 
alt bliver nu sat i gang uge 15. FINT. 
Frede får ikke mere besked om hvem der flytter ud eller flytter ind, så der var en 
vanskelighed med at sige god dag og velkommen, men det ændrede sig efter et møde i 
Aktivitetshuset, for de får besked om disse forhold, så på formandsmødet vedtog man 
at Frede og en fra Aktivitetshuset ca. 4 uger efter indflytning går hen og hilser på de nye 
beboere. Vi må se på hvordan, for der er forskel på om det er danskere eller personer 
med anden etnisk herkomst, vi må på ingen omstendighed træde nogen over tæerne. 
  

Pkt. 3    Kvartalsregnskab: 
Der er brugt Kr. 6.358,00. De største udgifter er YouSee og Bowling. Der har været 
afholdt 3 bestyrelsesmøder og 4 byggemøder samt et møde med en beboer. Købt nye 
hjul til vores grill og et par andere småting. 
  

Pkt. 4    DV mødet i maj: 
Vi har ønske om at der i vaskerierne bliver lavet et system så loftlyset slukker samtidig 
med at der slukkes for vaskemaskinerne, for som det er nu, så brænder lysene i 
vaskerierne hele natten. Påsætte træbetonplader på det nederste af carporten og flisen 
bliver trukket væk fra carporten. At få et komfur stillet op i kælderen, vi må kunne finde 
et godt komfur fra renoveringen af køkkenerne. At få en håndvask sat op kælderen. 
Algerne fra blok 4 fjernes. Maling af carporte og affaldshuse.  



  

Pkt. 5    Hvad skal der ske i 2016 ? 

Der er bowling den 4. april. Petanque starter i maj, som altid tirsdag. Grill perioden 
starte med det gode vejr, vi håber på slutningen af maj. Dem som står for denne 
opgave vil se på andre ting eller anden måde at grille på. Vi så også på, skal vi deltage i 
julefrokost, skal vi til efteråret bowle ? Der vil altid blive sat opslag op om de forskellige 
tiltag. Der SKAL være tilmelding for til noget kan der være max deltagere. 
  

Pkt. 6    Inddeling af arbejdsopgaver: 
Tilmeldinger til arrangementer, det bliver de samme, Annette, Jørgen og Ejnar. Når der 
er grill arrangement står Jørgen, Britta og Ejnar for at ordne borde, bænke evt. stole og 
sørge for at det også kommer på plads efter arrangementet. Anette sørger for kaffe og 
kager. Kea sørger for salater. Stig, Niels og Frede, de stiller pavillon op, griller, sørger for 
oprydningen bagefter. 
  

Pkt. 7    Skal der købes nye materialer til brug i afdelingen ? 

NEJ. 
  

Pkt. 8    Hjemmeside, hvad skal vi have på ? 

Lotte har fået noget materiale op til de første tiltag, men fra nu af sørger Frede for at 
fotografere og skrive om det der sker i og om afdelingen. Alle kan komme med forslag, 
så kære beboer kom ud af busken. 
  

Pkt. 9    Eventuelt: 
Her blev der talt meget om hvordan det gik med renoveringen. En masse ideer til brug i 
afdelingen. 
  

Frede Nielsen. 
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